
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                           РІШЕННЯ 
 
від  11.07.2016 р.  № 7/7-236 

с. Мелекіне 

 

Про  розгляд листа   

Головного лікаря Першотравневої центральної  районної лікарні  

Лободи І.В. 

 

         Розглянувши листа Головного лікаря Першотравневої центральної  

районної лікарні  Лободи І.В. від 08.07.2016 р. №  01-13/570  вх. № 548 від 

08.07.2016 р.   , керуючись  Законом  України   «Про місцеве самоврядування 

в Україні»  п.п.4 п.б ст.32                                                                                                  

 

сесія сільської ради 

ВИРІШИЛА: 

1. Виділити  10 (десять ) тисяч грн на ремонт кабінетів поліклінічного 

відділення Першотравневої центральної  районної лікарні в рамках 

районної програми : « Розвиток Вторинної медичної допомоги в 

Першотравневому районі на 2016-2020 роки».  

2. Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності 

Мелекінської сільської ради Сидоренко О.В. здійснити перерахування 

коштів для ремонту кабінетів поліклінічного відділення 

Першотравневої центральної  районної лікарні після виконання 

наступних умов Першотравневою центральною  районною лікарнею: 

 надання трьохсторонньої угоди  стосовно виділення коштів для 

ремонту кабінетів Першотравневої центральної  районної лікарні 

в рамках районної програми : « Розвиток Вторинної медичної 

допомоги в Першотравневому районі на 2016-2020 роки», між 

Першотравневою районною радою, Мелекінською сільською 

радою, Першотравневою центральною  районною лікарнею; 

 надання фактичних розрахунків на фінансування районної 

програми: «Розвиток вторинної медичної допомоги 

Першотравневого районну на 2016-2020 роки »  з даного питання 

Першотравневою центральною  районною лікарнею 

перерахування коштів розпочати після надання вищевказаної 

документації та інформаційних підтверджень. 

3. Головному  лікарю  Першотравневої центральної  районної лікарні  



Лободі І.В. надати звіт стосовно використання коштів для фінансування 

ремонту кабінетів поліклінічного відділення Першотравневої центральної  

районної лікарні в рамках районної програми : « Розвиток Вторинної 

медичної допомоги в Першотравневому районі на 2016-2020 роки». 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

виконавчої роботи Добровольного В.О. 

Сільський голова                                                 В.П. Попович 


